



Nr. 2259 / 07.06.2022

Către,  
Camerele de Comerț și Industrie Județene

**Stimată doamnă / Stimate domnule președinte,**

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR) vă informează cu privire la organizarea celei de-a doua sesiuni a Comisiei de cooperare între Guvernul Emiratelor Arabe Unite și Guvernul României, ce se va desfășura la Abu Dhabi, în perioada 13-14 iunie 2022.

Lucrările Comisiei vor fi prezidate de E.S. Reem Bint Ebrahim Al Hashimy, Ministrul de Stat pentru Cooperare Internațională din Emiratele Arabe Unite și E.S Bogdan-Lucian Aurescu, Ministrul Afacerilor Externe din România, și vor reuni oficiali guvernamentali de nivel înalt și entități economice relevante din ambele țări.

În raport cu obiectivele economice și comerciale ale relației bilaterale România – EAU privind creșterea nivelului schimburilor comerciale, dezvoltarea unor proiecte comune de investiții și extinderea cooperării sectoriale în domenii de interes reciproc, au fost stabilite șase grupuri de lucru după cum urmează: comerț, investiții, IMM-uri, antreprenariat, mediu de afaceri și turism, energie, petrol și gaze, tehnologia informației, comunicațiilor, securitatea cibernetică, inteligență artificială, tehnologii inovatoare, știință și educație, agricultură, mediu, securitate alimentară și a apei, transport și logistică, industria aerospațială, industria de apărare și cercetare.

Astfel, comisia mixtă reprezintă o platformă utilă de dialog între companiile românești și cele emirateze, prin intermediul său, putând fi inițiate proiecte de colaborarea economică bilaterală sustenabile.

În măsura în care evenimentul prezintă interes pentru companiile din județul dumneavoastră de a-și extinde sau consolida activitatea pe piața emirateză, prin participarea la dialogul tehnic din cadrul grupurilor de lucru din data de 13 iunie a.c., comunicarea se face la adresa: [diana.popescu@ccir.ro](mailto:diana.popescu@ccir.ro).

Având convingerea că eforturile noastre comune vor contribui la consolidarea relațiilor bilaterale ale României, vă rog să primiți asigurarea înaltei mele aprecieri!

Cu stimă deosebită,

Președinte



Mihai Daraban